

На Владикавказ

Вчера на территории областной поисковоспасательной службы прошел торжественный митинг в связи с отправкой колонны с гуманитарной помощью жителям Южной Осетии.

Орловцы не остались равнодушными к беде осетинского народа. В двух КамАЗах — около 12 тонн промышленных товаров, продовольствия, одежды, медикаментов, приобретенных с помощью областной администрации, предприятий г. Орла и области, частных предпринимателей.

В составе гуманитарного конвоя — девять сотрудников МЧС во главе с первым заместителем начальника ГУ МЧС России по Орловской области В.С. Уваркиным. Конечный пункт назначения колонны — город Владикавказ.

Проводить колонну прибыли губернатор Орловской области Е.С. Строев, председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, члены рабочей группы, созданной распоряжением губернатора для координации работ по оказанию гуманитарной помощи пострадавшим в результате военного конфликта в Южной Осетии: первый на Южную Осетию, выползаместитель губернатора, нял не волю своего народа руководительдепартамента и даже не свою собствен- ловщины, которая сильимущественной, промыш-



департамента социальной политики В.В. Поляков, руководитель департамента аграрной политики В.М. Серов и начальник ГУ МЧС по Орловской области А.А. Новиков. а также родственники сотрудников МЧС, отправляющихся в составе гуманитарного конвоя.

Передсобравшимисявыступил губернатор Орловской области Е.С. Строев:

Саакашвили, напав ную. Он выполнял волю сво-

области М.Г. Михайлов, ру- патриотическому настрою агрессии со стороны Груосетин, абхазов и других народов Кавказа удалось за несколько дней разгромить группировку грузинских войск.

> Егор Семенович Строев отметил, что нападение Грузии на Южную Осетию было проверкой нашего государства на прочность. Президент России Д.А. Медведев и Председатель Правительства РФ В.В. Путин приняли экстренные меры для того, чтобы остановить геноцид осетинского народа.

— Нам, жителям Орно пострадала во время готовность к маршу. ленной и информационной их заокеанских покровите- фашистской оккупации, политики Ю.В. Коростел- лей, которые решили раз- близка и понятна боль кин, заместитель губерна- дуть пожар войны на Кав- людей, потерявших род-

зии. Передайте низкий поклон от всех жителей Орловщины братскому осетинскому народу за его стойкость и мужество, сказал Е.С. Строев и пожелал сотрудникам МЧС, отправляющимся на Кавказ, счастливого пути.

В.С. Уваркин заверил губернатора и всех присутствующих в том, что гуманитарный конвой выполнит возложенную на него зада-

После окончания торжественного построения была объявлена десятиминутная

Вскоре колонна с гуманитарной помощью отправилась в путь

Вячеслав КОЛДОМОВ. Фото Андрея САСИНА.

тора, руководитель аппара- казе. Но благодаря усили- ных и близких в результата губернатора и коллегии ям наших воинских частей, те ничем не оправданной

Орловское региональное отделение ВПП «Единая Россия» открыло благотворительный счет для сбора средств на оказание помощи жителям Южной Осетии, пострадавшим в результате войны, развязанной обезумевшим режимом Саакашвили.

Перечисления осуществлять по следующим реквизитам.

Получатель: ОРОФ поддержки пар-

тии «Единая Россия».

банке «Московский индустриальный банк» (открытое акционерное общество); в филиале ОРУ ОАО «МИнБ».

Наименование банка: Филиал ОРУ ОАО «МИнБ» Корсчет 30101810800000000790 БИК: 045402790

ИНН: 7725039953 КПП: 575302001 ОКПО: 49719211 OFPH: 1027739179160

Назначение платежа: поддержка Счет № 40703810400400100947 жителей Южной Осетии согласно

объявлению в газете «Орловская правда» от 15.08.08 г. (указывать в реквизите).

Уважаемые товарищи, землякиорловцы! Все перечисленные вами средства будут отправлены на расчетный федеральный счет.

Объявляем сбор вещей для жителей Южной Осетии, которые принимаем по адресу: г. Орел, Наугорское шоссе, 5-а, клуб «Полет» ежедневно с 9 до 18 часов, кабинет № 44.

Политсовет ОРО ВПП «Единая Россия».

ОБРАЩЕНИЕ Совета палаты Совета Федерации Федерального собрания Российской Федерации к парламентам иностранных государств и народам мира

Правящим режимом Грузии при активной поддержке извне развязана беспрецедентная по своей жестокости и бесчеловечности вооруженная агрессия против народов Южной Осетии. В результате этого акта геноцида погибли и гибнут тысячи мирных жителей, включая детей, женщин и стариков. Налицо полномасштабная гуманитарная катастрофа, сопровождающаяся массовыми нарушениями прав и свобод человека, свидетельством которой являются варварски разрушенные города и села, десятки тысяч беженцев. Среди многочисленных жертв большинство составляют мирные российские граждане. Совершено тяжкое военное преступление — расстрел российских миротворцев.

Властями Грузии самым грубым образом нарушены нормы международного права, включая Устав ООН и Всеобщую декларацию прав человека, международные договоры и соглашения.

Об особом цинизме руководства Грузии свидетельствует факт совершения агрессии в день открытия XXIX Олимпийских игр.

Российской Федерацией принимаются легитимные меры по принуждению грузинской стороны к миру, подписанию соглашений об отказе от использования военной силы в урегулировании конфликта, по оказанию гуманитарной помощи пострадавшим в результате агрессии.

Очевидно, что совершено тягчайшее преступление против человечества, которое требует объективной оценки со стороны мирового сообщества и безусловного наказания виновных.

Совет палаты Совета Федерации Федерального собрания Российской Федерации обращается с призывом к парламентам и народам мира:

осудить акт агрессии Грузии против Южной Осетии и геноцид мирного населения Южной Осетии;

потребовать от официального Тбилиси незамедлительно прекратить насилие, вывести вооруженные формирования из зоны конфликта и подписать соглашение о неприменении силы или угрозы

прекратить политическую и информационную поддержку грузинского руководства в проведении развязанной им агрессии против Южной Осетии;

поддержать идею учреждения международного трибунала по расследованию грузинской агрессии против Южной Осетии;

предпринять скоординированные действия с участием международных организаций, направленные на локализацию и ликвидацию последствий гуманитарной катастрофы в Южной Осетии.

Совет палаты Совета Федерации Федерального собрания Российской Федерации. 11 августа 2008 года.

Железнодорожники откликнулись на беду

На днях руководство Московской железной дороги, в том числе Орловско-Курского отделения, выступило с инициативой оказания помощи пострадавшим жителям Южной

юзных организаций столичной магистрали перечислит однодневный заработок в пользу пострадавших жителей Южной Осетии.

Кроме того, Московская железная дорога шения пострадавших и готова принять в своих детских оздоровительных учреждениях не менее 200 детей из зоны конфликта.

«В лечебных учреждениях МЖД полным ходом

сотрудник идет сбор донорской предприятий и профсо- крови для лечения раненых и пострадавших, сообщили в пресс-службе Орловско-Курского отделения Московской железной дороги. — Помимо этого, в ближайшие дни в места размебеженцев будет организована отправка вагонов с медикаментами и предметами первой необходимости».

Информагентство «Орловской правды».